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Vážení obyvatelé, vážení návštěvníci, v sobotu 6. září 2025 se ulice Prahy 1 opět promění v
kulisu jednoho z největších běžeckých večerů roku. Grand Prix Praha každoročně přivádí do
centra hlavního města tisíce běžců i diváků z celého světa. Letos se zde odehraje nejen
tradiční Birell večerní běh na 10 km, ale také adidas Běh pro ženy na 5 km – oba se startem
i cílem na náměstí Republiky, v samém srdci naší městské části.Tato akce přináší kromě
sportovních výkonů i dočasná dopravní omezení, která mohou ovlivnit každodenní rytmus
města. Děkuji proto všem obyvatelům Prahy 1 za trpělivost, vstřícnost a pochopení. Věřím,
že závody opět přinesou jedinečnou atmosféru, kterou si užijeme jako diváci i jako hrdí
hostitelé. Těším se na setkání s Vámi při této výjimečné sportovní události! – Mgr. Terezie
Radoměřská, starostka Městské části Praha 1

Běžecký závod Birell Grand Prix Praha je známý svou výjimečnou atmosférou a trasou, která spojuje
půvab s rychlostí. Ani letošní, již 28. ročník, nebude výjimkou. Na start závodu na 10 km se kromě
tisíců sportovních nadšenců postaví i nejlepší čeští elitní atleti. Na obou akcích očekáváme přibližně
10 000 aktivních účastníků. Trasa vede od Obecního domu na druhý břeh Vltavy a vine se po
nábřežích řeky, díky čemuž nabízí krásné výhledy na některá z nejpůsobivějších míst Prahy, včetně
Pražského hradu.Závod s sebou přináší drobná dopravní omezení, která se snažíme maximálně
minimalizovat. Věříme, že najdete pochopení a dávku trpělivosti. Velmi rádi vás na Birell Grand Prix
přivítáme – ať už ve startovním poli, nebo v roli fanoušků a diváků.

Děkujeme za vaši toleranci, vstřícnost a přízeň.

– pořadatelé Birell Grand Prix Praha

Veškerá dopravní opatření jsou platná pro akci , jehož součástí jsou tyto závody:

adidas Běh pro ženy 5 km (start 18:00) a Birell večerní běh na 10 km (start 19:30). Uzavírky se
budou postupně otevírat po proběhnutí posledního běžce v co nejkratší možné době.

Uvedené časy jsou přibližné a mohou se měnit podle aktuální situace, dopravu řídí Policie ČR ve
spolupráci s MP.

Dovolte, abychom vás upozornili, že zákaz zastavení se vztahuje na celou trasu závodu. Prosíme,
přeparkujte své vozidlo s dostateč- ným předstihem, předejdete tak zbytečným nepříjemnostem
spojeným s odtahem vozidla. Děkujeme za pochopení a ohleduplnost.

OSTATNÍ OMEZENÍ PARKOVÁNÍ – pouze dne 6. 9. 2025 v čase 12:00–22:00 Týká se těchto
lokalit: Nábřeží Edvarda Beneše, Nábřeží kapitána Jaroše (v úseku Štefánikův most – ul. Dukelských
hrdinů), Dvořákovo nábřeží (v úseku Štefánikův most – Čechův most), Rohanské nábřeží, podjezdy
Čechova mostu a Štefánikova mostu.

Věříme, že takováto situace nenastane. Pokud by k odtahu došlo, na internetové stránce
www.sshmp.cz zjistíte po zadání vaší registrační značky, na jakém odtahovém parkovišti se vaše auto
nachází. Případně zavolejte na telefonní číslo Městské policie Praha linka 156. Následně navštivte
odtahové parkoviště a dále postupujte podle pokynů pracovníků Správy služeb hl. m. Prahy.



S ohledem na změny v povrchové dopravě doporučujeme v centru města využívat zejména linek
metra. Informace o změnách MHD naleznete i na www.dpp.cz.

Infolinka MHD
296 191 817

NEOMEZENÝ VJEZD/VÝJEZD PO CELOU DOBU ZÁVODU Z/DO TĚCHTO ULIC:
Hlávkův most a magistrála, Hybernská, Mánesův most, Pařížská, pravé nábřeží Vltavy v celé délce
(Křižovnická, 17. listopadu) bez možnosti odbočení na Čechův a Štefánikův most, Dvořákovo nábřeží
a nábřeží Ludvíka Svobody.

K dispozici je vám bezplatná informační linka pro dotazy v souvislosti s dopravním omezením.

pondělí až Pátek 1. 9. – 5. 9. 2025 (9:00–18:00) & SOBOTA 6. 9. 2025 (9:00–21:00)
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